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Οι επιδόσεις ρεκόρ του 1ου Συνεδρίου Υποδομών –
Μεταφορών: 1.160 έκαναν εγγραφή, περισσότεροι
από 900 παραβρέθηκαν!

2017/05/26 11:06 στην κατηγορία (ΤΑΧΟ)ΓΡΑΦΟΣ

Επιδόσεις ρεκόρ σημείωσε το 1ο Συνέδριο Υποδομών – Μεταφορών που
συνδιοργάνωσαν οι ιστοσελίδες metaforespress.gr και ypodomes.com στις 24
Μαρτίου.

Συνολικά 1.160 σύνεδροι έκαναν εγγραφή, εκ των οποίων περισσότεροι από 900
παραβρέθηκαν στο αμφιθέατρο του υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών.

Αυτό κατέδειξε την ανάγκη της αγοράς των υποδομών και των μεταφορών να
«εκφραστούν» σε ένα συνέδριο από κοινού.

Άλλωστε, δεν νοούνται υποδομές χωρίς μεταφορές και το αντίστροφο. Ο ένας κλάδος
«εξυπηρετεί» τον άλλο.

Οι συνέργιες φέρνουν αποτελέσματα

Οι πιο δυναμικές ιστοσελίδες στους κλάδους των Υποδομών και των Μεταφορών,
ήτοι το ypodomes.com και το metaforespress.gr «ένωσαν δυνάμεις» για τη
διεξαγωγή του συνεδρίου και την ανάδειξη των παθογενειών, των προβληματισμών,
αλλά και των ευκαιριών και των προοπτικών ανάπτυξής τους.

Κάτι το οποίο επιτεύχθηκε σε σημαντικό βαθμό, αφού ομιλητές και σύνεδροι
αποτελούσαν τους κορυφαίους εκφραστές, τόσο των θεσμικών φορέων, όσο και της
ιδιωτικής πρωτοβουλίας.

Ευχαριστίες

Ένα θερμό ευχαριστώ:

-στον Νίκο Καραγιάννη και τη δημοσιογραφική ομάδα του ypodomes.com,

-στον υπουργό Υποδομών Χρήστο Σπίρτζη, τον γενικό γραμματέα του υπουργείου
Θάνο Βούρδα και τον γενικό γραμματέα Υποδομών Γιώργο Δέδε για την αμέριστη
συμπαράσταση,



-τους ομιλητές και συνέδρους,

-τους χορηγούς (Άκτωρ, ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ, J&P Άβαξ, METKA, Αττικό Μετρό, ΟΣΕ, ΕΡΓΟΣΕ,
Ηellastron, Αεροδρόμιο «Ελ. Βενιζέλος», Hill, ΓΑΙΑΟΣΕ, Goldair, DHL, ΣΤΕΑΤ, Eurocert
και ΣΑΤΕ).

-τη διοργανώτρια εταιρεία Free Spirit.

-τους συναδέλφους.

Παραλείψεις

Ασφαλώς και στο συνέδριο εντοπίστηκαν ορισμένα λάθη και παραλείψεις, όπως ότι το
πρόγραμμα «ξέφυγε», με αποτέλεσμα η ενότητα των Μεταφορών να ξεκινήσει το
απόγευμα και – όπως ήταν φυσικό – με λιγότερη προσέλευση.

Συνοπτικά, η τελική εικόνα ήταν εξόχως ενθαρρυντική, οπότε ραντεβού του χρόνου,
στο 2ο Συνέδριο Υποδομών και Μεταφορών!
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